
Zakaj smo propali v mari
borskem volil, okolišu? 

Iz mariborskega okraja. 

Volitve za deželni zbor so končane. Slo
venci mariborskega volilnega okraja ne mo
remo z izidom biti zadovoljni. Ne pomaga 
nam sicer po volitvah nobeno javkanje, kajti 
»po smrti je pokora prepozna« Ali poglejmo 
vendar, kateri so glavni vzroki naSegi pro
pada? 

Poglavitni vzrok je gotovo med drug mi 
ta, da se je naS kandidat g. Thaler postavil 
še le zadnji trenutek, take, da se on ni mogel 
vsem volilcem predstaviti in jim razviti svo
jega programa. S tem, da so vodilni naSi 
krogi tako dolgo odlašali s kandidatom, se 
je zamudil najlepši čas za vspeSno agitacijo, 
kajti agitacija na zadnji čas pač ne doseže 
v*akikrat takih vspehov kot bi se želelo. 
Dočim so nasprotni agitatorji in hujskači že 
zarana razpenjali mreže za svojega kandi
data, smo mi z žalostjo morali opazovati, 
kako gre nemčurjem pšenica v klasje. Želeti 
bi bilo, da se v prihodnje ne odlaSa tako 
dolgo z izbero kandidata! 

Druga krivda naSega poraza se sme pri
pisovati naSi lenobi in brezbr ižnost i 
ob času, ko so bili razpoloženi volilni ime
niki. V mojem okrožju, kjer delujem, se v 
nobeni občini, bodisi narodni ali nemskutar
8ki, od naSe strani ni pravočasno reklami
ralo. Zato so se pripetili slučaji, da se je v 
jedni občini, kjer županuje hud nemčer, iz
pustilo kar celih 40% narodnih volilcev. 
Marsikateremu se bo zdelo to pretirano, a 
je žolibog — nam v sramoto — resnično. 
Pa ne samo v občinah, kjer gospodarijo nem
skutarji, temveč tudi v narodnih občinah 
so se naSi volilci kar trumoma izpustili iz 
imenikov. V neki občini mariborskega okraja, 
kjer je nasinec sestavljal imenis, se je celih 
15 % naSih volilcev izpustilo kar nam e
noma in sicer zato, ker je baje glavarstvo 
poslalo premalo tiskovin in dotični ni mogel 
vsled tega »spraviti« vseh volilcev v imenik. 
Smešno, a Se bolj žalostno 1 Da se ta slučaj 
ni pripetil samo v jedni občini, je gotova 
stvar, o kateri sem se tudi sam prepričal. 
Ali so pa naSi tudi izpuščali iz imenikov 
nasprotnike? Ne I Za take nelepe čine smo 
Slovenci Se vedno prepošteni! Nemci in nem
škutarji pa, kjer so le mogli, so vpisali in vti
kali v volilne imenike vse svoje somišljenike, 
so že potem bili volilci ali ne! Torej tudi 
s 1 e p a r i j a je pomagala nasprotnikom do 
zmage! 

In kaka je bila agitacija na naši strani ? 
Po nekcd je prišlo vsled slabo razvite agita
cije le 40—50% volilcev na volišče, tam pa, 
kjer smo le količkaj storili, spravili smo od 
65—80%, pa Se tudi več volilcev na vo.išče. 

No, sedaj pa računimo! Vzemimo, da bi 
bili Slovenci povsod pravočasno reklamirali 
za naSince. Recimo, in to bodi najnižji račun, 
da smo z reklamacijo oteli povprečno 15 % 

naših volilcev m potem Se od doma ostalih 
volilcev vsaj 15% in

 t e m Se slednjič pride
nimo 10 % tistih, ki so nam jih nasprotniki 
ugrabili za Štigerja. S tem računom pridemo 
do zaključka, da bi Slovenei, če bi tako ali 
Se bolj delali kot naši nasprotniki, lahko spra
vili za 35—40% naSih volilcev več na vo
lišče za naSega kandidata, kot smo jih spra
vili sedaj. A ko bi bili Slovenci na ta način 
delovali ter vsi agitatorji in volilci storili 
svojo dolžnost dobil bi bil naS vrli kandidat 
g. Thaler od 5000  5800 glasov pri prvi vo
ltvi ter bi en mesto Lupiča prišel v ožjo 
volitev, pri kateri bi gotovo zmagal, ker bi 
se razmere v tem slučaju bile čisto na drugo 
stran obrnile. 

Našim vodilnim krogom bi priporočal, 
da v prihodnje vpoStevajo te skromne moje 
misli. — Bog in narod! 


